
 

 

A continuación se proponen unas cuestiones de opción múltiple. 
RESPONDA EN LA HOJA ADJUNTA INDICANDO LA RESPUESTA MÁS ADECUADA 

Asegúrese de rellenar correctamente la casilla correspondiente,  
en caso de error anule en la fila inferior e indique la nueva respuesta en la fila superior. 

ATENCIÓN: la corrección del cuestionario se realiza mediante lectora automática, si se rellena sin seguir las instrucciones, la máquina asignará 
un cero a la casilla. En esos casos, no se revisará la calificación que se asigne mecánicamente. 

1. El llamado modelo británico se construye en sus inicios a partir del impulso que da Beveridge, en su propuesta su 
principal argumento era: 

A. que hay un estándar de vida que tiene que garantizarse en todas las ciudades 
B. que hay un estándar de vida por debajo del cual no se puede permitir que nadie se encuentre 
C. que hay un estándar mínimo de prestaciones sociales para atender a todas las personas desde el estado  
D. que hay un nivel mínimo de prestaciones sociales que tienen que asegurarse desde los estándares que gestiona 

el estado 
2. En el Reino Unido, durante dieciocho años de gobierno conservador, —primero Margaret Thatcher y luego John 
Major— se impuso un modelo de carácter neoliberal que se caracteriza, entre otras cosas, por… 

A. fortalecer el peso de las instituciones del estado para dotar de más eficacia a los gastos sociales 
B. intentar reducir el estado y las instituciones de la administración pública a la mínima expresión 
C. potenciar el mercado y las entidades sociales de voluntariado, delegando en ellas los mayores ingresos 

provenientes del aumento de impuestos 
D. incrementar la presión fiscal para mejorar la financiación de las políticas sociales 

3. Tony Blair llegó al gobierno británico en 1997 con su proyecto de Tercera Vía y lo hizo prometiendo: 
A. solucionar los problemas de las políticas sociales mejorando su eficiencia y financiación con mejores impuestos 

distribuidos globalmente 
B. no aumentar el gasto social ni los impuestos y sanear primero la economía para después mejorar el gasto social 
C. aumentar el gasto social sin incrementar los impuestos saneando primero la economía y sus efectos 
D. que combinaría el desarrollo económico con las mejoras en las políticas sociales como alternativa 

4. De las decisiones adoptadas por el primer gobierno Blair en materia de Servicios Sociales destacan: 
A. el llamado Libro Blanco (1997) y la ley de revisión de los servicios sociales de 1998 
B. el llamado Libro Blanco (1998) y la Modern Social Service Act (1998) 
C. el White Paper (1997) y la Modern Social Service Act (1997) 
D. su propuesta de cambiar los servicios sociales de 1997 y sus leyes. 

5. En su primera legislatura los laboristas de Blair apuestan por introducir un nuevo talante y procesos en los 
servicios sociales de los que se han de señalar: 

A. Promover la independencia, mejorar la protección, incrementar los niveles 
B. Promocionar la independencia, mejorar las formas de previsión e incrementar los ratios de prestaciones 
C. Promover las formas de referencia, mejorar la previsión social y ampliar el incremento de niveles 
D. Promocionar la dependencia y la autonomía de los individuos respecto de los servicios sociales 

6. En el Programa Nacional de Reforma de Dinamarca, 2005, en las “Mejoras continuas del sector público” destaca: 
A. Libertad de elección como medio de asegurar mejores servicios de bienestar, junto con la eficiencia y otras 
B. La “performance efficiency” como estrategia para mejorar el estado del bienestar y los servicios sociales 
C. El llamado “perfomance management” como clave para incrementar la productividad de los servicios 
D. La combinación de eficiencia y gestión en la ejecución de los servicios sociales desde el estado de bienestar. 

7. La clave del modelo alemán es la Solidarität 
A. donde  “la sociedad es responsable del bienestar de sus miembros” junto con la Subsidarität 
B. en tanto que todos los ciudadanos deben aportar de sus ingresos para desarrollar la subsidiariedad 
C. centrada en la igualdad y responsabilidad de la sociedad en el bienestar de todos los trabajadores 
D. pero hasta la reforma de la Agenda 2010 que introdujo Schröeder. 

8. Cuando se analizan los modelos de servicios sociales desde la perspectiva del llamado welfare mix entonces se 
está considerando que: 

A. las políticas sociales han pasado a diluirse en las políticas macroeconómicas de los gobiernos, 
independientemente del partido de turno 

B. las políticas sociales pasan a formar parte de un conglomerado social más amplio que el mercado, la familia o el 
estado 

C. la protección social ya no coincide con las instituciones estatales, la política social se presenta como una función 
social difusa  

D. la protección social ya no es un monopolio del estado, sino del Tercer sector y el mercado 
9. Algunos autores como Herrera (2001) sostienen que estamos en un nuevo estadio de desarrollo social y, por tanto, 
ante un nuevo escenario de sociedad postindustrial lo cual hace que se pase de un estado de bienestar a una 
sociedad del bienestar caracterizada por: 

A. la pluralización de los actores y la pluralización de los instrumentos de protección social 
B. la ampliación del campo de actuación de los actores sociales y de las políticas de carácter social 
C. la revisión de los gestores de la protección social y de las formas de actuación 
D. la multiplicación de los actores sociales implicados en las prácticas de los servicios sociales básicos. 

10. La ley sueca de Servicios Sociales (2001) establece en los  “Objetivos de los servicios sociales” que éstos: 
A. se orientarán a liberar y desarrollar los recursos innatos de los individuos y grupos 
B. buscarán la promoción individual y la comprensión institucional de las diferencias de ingresos 
C. propondrán una vía de emancipación para cada persona capaz de liberarse de la comunidad 
D. facilitarán la seguridad económica, la social y un sistema de retribuciones flexible y seguro. 

 


